



# «МІСЬКА ЛІКАРНЯНА КАСА» м. Горлівки. ЩО ВОНА ДАЄ ГОРЛІВЧАНАМ?



**Світлана ДІЖЕФАРОВА,**  
головний лікар  
ГО «Міська лікарняна каса»  
«ГЛК» м. Горлівки  
Донецької області

У 2000 році в Горлівці з'явилася Громадська неприбуткова організація — «Міська лікарняна каса». Створена вона була за ініціативою колишнього міського голови Віктора Олександровича Рогача з метою надання медичної допомоги у вигляді медикаментів мешканцям нашого міста. Горлівська «Міська лікарняна каса» стала третьою лікарняною касою в Україні.

Роз'яснювальна та агітаційна робота із залучення горлівчан у члени лікарняної каси стала першим і найважливішим етапом діяльності її організаторів. І цю роботу активно проводили як міський голова, так і головний лікар лікарняної каси, активно долучилися до цього процесу працівники відділу охорони здоров'я.

Першими в місті підтримали лікарняну касу бюджетні організації міста — це органи самоврядування, охорона здоров'я, освіта, культура. І вже на 1 жовтня членами лікарняної каси були 1100 горлівчан. Саме з цього періоду лікарняна каса стала надавати медичну допомогу членам лікарняної каси, які перебувають на лікуванні в цілодобових стаціонарах нашого міста.

Тільки за один квартал 2000 року медичну допомогу отримали 357 членів каси. Після цього довіра горлівчан до неї зростає і вони стали поповнювати її ряди. Членами міської лікарняної каси стали шахтарі, машинобудівники, робочі центральних збагачувальних фабрик, трамвайно-тролейбусного управління, інших промислових підприємств, пенсіонери і не працюючі верстви населення.

На 1 січня 2001 року членами лікарняної каси стали 7345 горлівчан. І з кожним роком кількість її членів збільшувалася. На сьогоднішній день лікарняна каса налічує близько 38 тисяч мешканців.

Серед членів лікарняної каси 47 % становлять робітники промислових підприємств Горлівки, 43% — пенсіонери та 10% — непрацюючі верстви населення.

Згідно із Статутом лікарняної каси її членом може стати будь-який мешканець Горлівки, який досяг 18-річного віку і сплачує внесок 3% від своїх доходів — не менше 12 гривень, але не більше 25. Діти до 18 років лікуються за абонементом батьків.

Що дає лікарняна каса тим горлівчанам, які вступили до неї? Через місяць після вступу, члени лікарняної каси мають право отримувати медикаменти при лікуванні в цілодобових, денних стаціонарах лікувально-профілактичних закладів міста, вдома, а також отримувати травматологічну допомогу в травм пункті міської лікарні № 2, стоматологічну допомогу при гострому зубному

болю в міських стоматологічних клініках. У разі необхідності лікарняна каса оплачує рентгенплівку. Заплановано і надання амбулаторної допомоги в поліклініках міста.

Вартість одного ліжко-дня за I квартал 2013 року у лікарняній касі становила 25 гривень 08 копійок.

За час своєї діяльності лікарняна каса надала медичну допомогу 82 % з числа членів каси, серед пролікованих переважають пенсіонери — 58%, працюючі — 29 %, діти — 7 % і непрацюючі — 6 %.

Керівним органом лікарняної каси є правління у кількості 15 осіб, до складу якого входять 3 засновники, головні лікарі лікувально-профілактичних закладів міста і, звичайно ж, головний лікар лікарняної каси. Правління працює на громадських засадах. Головою правління обрано заступника міського голови Сергія Шкрєбця, заступником — начальник міського відділу охорони здоров'я Олександра Просяника.

Завдяки тому, що в кожному лікувально-профілактичному закладі є аптечні пункти, хворі своєчасно отримують медикаменти, що позитивно позначається на їх лікуванні.

З 2011 року рішенням правління було внесено доповнення до Статуту, згідно з яким медична допомога може надаватися відразу ж після вступу до лікарняної каси, з проплатою членських внесків за три місяці. Головне завдання на сьогодні — залучення мешканців Горлівки в члени лікарняної каси, а також — збільшення наданих медичних послуг для її членів.

Залишається додати, колектив лікарняної каси м. Горлівки є членом Асоціації лікарняних кас України, неодноразово нагороджувався грамотами. Нам дуже приємно, що наша праця так високо цінується. Отже, все, що нами робиться для мешканців Горлівки, робиться не дарма.